Wiskunde

Assesseringstaak Kwartaadl A

Graad 3

Nddm en Von:

Datum:
MEMORANDUM
A'Fdehns Punt behadl
. Geto"e, bewerkings en verwontskoppe 65
2. Patrone, f unskies en o|3elor‘q. 10
3. Rumte en vorm I
A. Meting q
5. Dotohqnter‘ing 5
Totadl |(Y)




A'Fdehns |: Geta"e, bewer‘l(ings en verwantskappe

L. Hier is 100 blokkies in elke blok. Tel in groepe om J'ou te |'1e|P.

SI(I"B'F J'ou antwoord in die blok. (1)
= 000

.2.  Voltooi — Tel aan en tel terug (5)
.2l 900, 920, 940, 960, 980, I000. (1)

.2.2. 1000, 998, 996, 994,992, 990. (1)

.2.3. 970, 975, 980, 985, 990, 995, 1000. (1)

.2.4. 750, 800, 850, 900, 950, 1000. (1)

.2.5. 1000, 975, 950, 925,900, 875, 850. (1)
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.3. Voltooi die t.abel deur die 3eto|nc1me en 3eto|simbo|e in te vul.

(5)
Getalnaam Getdlsimbool
seshonderd vyf™ en tagtig 685
agthonderd twee en sestig 862
vierhonderd 400
driehonderd twee en twintig 322
vyfhonderd en sewe 507
4. Kyk na die volgende getadlle en beant.woord die vrae: (2)

NN
DO
qOIO\

.5. Orden die geto"e in die ballonne vanaf™ die kleinste tot die
gr*ootste. (1)
988,989,990, 991,995, 999.

.6. Orden die getc"e in die ballonne vanaf™ die Srootste na
die kleinste. (1)
999,995, 991,990, 989, 988.
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Vul in meer as of minder as tussen die vo|3ende get,d"e. (2)

.71 999 is meer as 989 (1)
|.7l. 8I8is minder as 88| (1)

Breek die vo|genc|e 3eto||e op in honcler‘cle, tiene en ene. (A)
18l 6/9= 600+ 40+9 (2)
18.2. 880= 800+80+0 (2)

Los die vo|3enc|e Pr‘o|0|eme op- J y moet J'ou bewerkings wys

en n 9et<1|sin s|<r‘31o. (8)

19.2. Ben wil graag Gold Reef f CitH to gaan saam
sy vriende. Dit. kos RI25 om in te gaan. 83 pa sé I'H
moet, mense se karre was vir R25. Hoeveel karre

gaan Ben moet was om genoeg 3e|c| te he? (A)

lel in 25's tot bH [25
25+ 25+ 25+25+25=125. Dus moet hg 5 karre was want daar is VH'F 25's

OF
25+ 5= « 2 punte vir 9etc|sin
=(I00 + 25) = 25 . 2 Punte vir
bewerkings met
=100 + 25) +(25 + 25) korrekte antwoord.
= A +|

=5 Bensdl VH‘F karre moet was

Kcretdlsinl 25+25+25+25+25=125 OF 25+5=5 karr‘e/

A




ﬁ” Daar is 598 qusosier‘s op 'n trein. |7 Possqsier‘\

klim af'. Hoeveel passasiers is oor op die trein?

(4)
598 7 =
— (500 + 90 + 9) — (I0 +7)
= (500 = 0) + (90— 10) + (9 - 8) oot e
=500 + 80 + |

. 2 Punte vir Set,c|sin

. 2 Punte vir

= 58| qusossier‘s is oor op die trein.

@Jcﬂsinz 598 — I'] = 58| Possossier‘s oor op die tr*ein./

”O 'n Mon ver‘kooP Ponnekoeke. 'n Dome vra vir |'10m CICIt; SH |2

Pcnnekoeke 9e|3|<op verdeel wil hé in 3 sakkies. He||o die man
om die Pcnnekoeke 3e|3|<op te verdeel in die 3 sakkies

hieronder en beantwoord dan die vrae. (5)




lI0.l. Hoeveel groepe tel J'ld? 3 (1)

10.2 Hoeveel Ponnekoeke is in elke Sroep? 4— (1)
110.3 Hoeveel pannekoeke is daar altesaam? 12 ()
104 Skryf 'n getalsin: &+ 4 4 & = 12 ()
L. Hoof'rekene— Voltooi. (10)

@ 25+25+25=15 £.200 + 200 = 400

b 25 meer as 250 = 275 3.900 + £ = 90/

c. 5meer as 85=90 h 800 — 5 = 795

d. | minder as 8/ = 80 i 880 + |00 = 980

e.|meer‘os7q:80 ]6+6+6:|8

lI2. Sé watter breuk is ingeldeur‘. Kleur die r‘egte antwoord in.(2)

= R

| —

| derde half
| kwart kwart

half b driekwart,




.I13. He|P die Pooshqqs om die Pooseier‘s op die vo|3enc|e maniere in

te kleur.

A\

| kwart twee derdes

.I12. Deel 7 sJoko|o<:|e stafies tussen 3 vriende sodat hulle
elkeen dieself de hoeveelheid van die sJoko|q<:|e |<r~3 en daar

niks oor is nie. Teken 'n Prent om J'ou antwoord te bewtjs. (2)

Elkeen |<r‘3 2 hele sJoko|oc|e stafies en die laaste stafiie word in 3
verdeel. Dus |<r‘3 elkeen 2 en 3 sJoko|qc|e staf’ie.

| Punt vir tekening en | Punt vir ant.woord.
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LI3. Tel die 3e|c| in elke ry en skrﬂf\ die totadlin die blokkie neer. (5)

x;zﬁ.‘.

R230

ADI354414 0
v 3
i
L2
oy |

R3750

Il

[= R200
] [: R62.20
= 0

R65

— | — | — | |

Il




|.M.. OPte"ing en af tr‘ekking

(I10)

Doen c||e vo|3enc|e somme. TOOh o"e bewer‘kings.

A 525+ T72=10 (5) | |B. 889- 137="= (5)
= (500 + Ol + (20 + TOW + (5 + 2 = (800 - 100)v + (80 - 30l + (9 - Tiv
=500+ 90 + Tv =700 + 40 + 2v
=1L

= 597
C. 39+3=n (4_2:2)

=(30+9)+3

=(30+3)+(9+3)

=10+3

=13

Totad Af de|in3 l: __/65




Af de|ins 2: Patrone, funksies en q|3ebr‘q
2.l. Brei die vo|3enc|e Potr‘one s|egs een keer uit. (2)

- O@AA O@AA _ O@LAA _

. OAO CAO _CAC

2.2. Voltooi die Patrone in die tabel. (6)

'ANOO |AA | OOIAA

ALY ALY A

7 | % |

2.3. Kﬂk na die Potr‘oon wat op die vloerteéls is en brei dit twee
keer uit na regs. (1)




2.4. Beskr‘H'F in woorde wat, JB in die vo|3enc|e Potr‘one sien. (2)
a. 550, 600, 650, 700.

Real: Tel in 50's ter*ug. ()
b. 2775, 250, 225, 200.
Real Tel in 25's Jc,er‘ug. (1)

Totadl of de|in9 2:.__ /10




A'Fdehns 3: Ruimte en vorm

3. Skr‘ﬂf\ die naam neer van die vo|9ende vorms in die blokke. (2)

N
"~

N~

siinder kes|

3.2. Het die vo|8enc|e vorms N geboé of’ P|at opper‘vkﬂ(? Kleur die
r‘egte antwoord in. (2)

Seboé geboé

P'Ot P|at

3 3 MGGI( n v OID Gl c||e vorms wat se S|mmetr‘|e|3n l(orrek IS.

________________________ WO /




3.4. Kﬂk na die vo|9ende voorwerpe in die blok. (A)

e Kleur ol die voorwerpe wat sfere is met blou in. (2)
° Omkr‘ing dl die voorwerpe wat Pr‘ismas is. (2)
blou

blou

2

3.5. Wat noem mens die vorm in die Prent? Skr‘ﬂf\ J'ou antwoord
in die blokkie. (1)

Pir‘omicle

Totad Af delins 3:.__Jl




Af de|ins 4: Meting

A.L Kﬂk hoe lank is die liniaal en s|<r‘31o die |en3te neer. (1)

1 2 3 4 5 6 /8 9 10 M

/[ ¢
(({ 35
\ (

42 Teken die minuuthSer‘ en die uurwyser op die horlosies van die

vo|8ende tﬂe: (2)

twaalfuur kwart oor drie

4.3. SI(I"H'F die tﬂd neer van die vo|9ende horlosie (1)

half'ses




44 angskik die items se gewig van die kleinste tot die 3r‘ootste

in die tabel deur die item se gewig en nhaam neer te s|<r‘3'F . (A)

'SNOWFLAKE

CAKE WHEAT
FLOUR
0o fresh to floj

rys mee Sewigte suiker
Item Gewis
Meel kg
Rys 2kg
Gewigte 3 |<8
Suiker 5 kg
4.5. Omkr‘ing die massa wat die grootste is. (1)
7509 3kg 9009 25kg
4_.6. Omkr‘ing die massa wat die kleinste is. (1)

3kg  35kg 9004 2,5kg

4.7. In watter maateenhede word volume Semeet? Omkr‘ing die
r‘eSte antwoord. (2)

|<i|09r‘am kilomet.er gram

Totad Af de|in9 L: /9




Af de|in9 5: Datqhanter‘ins

8

SlElEElElE

SlslE
SlElElE

SlElE

05)

Coke FGhtG Gr‘qpe Cr‘eqm SOdG PePSi Squ‘ber‘r‘H

Beantwoord die vrae:

. Van watter koeldrak hou die leerders die meeste?
Die leerders hou die meest.e van Coke.
2. Van watter koeldrank hou die leerders die minste?
Die leerders hou die minste can PePsi.
3. Van watter koeldrank hou die leerders ewe veel?
Die leerders hou ewe veel van Fanta Grape en Spar‘berrﬂ.

L. Daar is 3 meer kinders wat, van Coke hou as Fanta GraPe.

5. Gee 'n oPskr‘ho vir die Pr‘entgr‘ch ick. Leerders se eie kreatiwiteit.
6 Totad Af de|in3 5=__/5




